



Schultz Consulting
TRAINING - COACHING - CONSULTANȚĂ



Curs autorizat

**Manager de
Proiect**

**26 – 28 Feb. si
05-07 Mar. 2010
SIBIU**

Palatul Camerei de Comert si Industrie a Romaniei, B-dul
Octavian Goga nr.2, Tronson 2, Mezanin, Camera 3, Sector 3,
Bucuresti

CONT RO40BTRL04301202R81484XX

deschis la banca Transilvania Sector 4,AG Tineretului
Bucuresti

CUI 17912354, Tel: 021-3156547 Fax: 021-3156548,
www.schultz.ro

CINE SUNTEM NOI?

Schultz Consulting este o companie dinamica de consultanta si training in diferite domenii precum: dezvoltare institutionala, comunicare, management de program, management de proiect, leadership, negociere, resurse umane, managementul timpului. Misiunea companiei noastre este de a oferi competente la standarde de excelenta.



Sa stii...

Pentru a deveni competent este important **sa stii**, de aceea prin programele noastre de training punem un accent deosebit pe optimizarea cunostintelor.

Sa poti...

Nu este suficient, inasa, sa ai notiunile teoretice. Foarte important este **sa poti** pune in practica ceea ce stii. Pentru aceasta noi urmarim, in egala masura, dezvoltarea abilitatilor.

Sa vrei...

Daca stii si poti sa faci un anumit lucru este important, in egala masura, **sa vrei** sa il faci, iar pentru aceasta trebuie sa ai un anumit comportament care reprezinta proiectia atitudinii tale. Pentru a forma atitudinii, noi cream in cadrul sesiunilor de training pe care le sustinem, un mediu securizat, propice, unde iti poti explora valoarea cunostintelor, sentimentele si comportamentele pentru a ajunge un om de **succes**.

Schultz Consulting implementeaza in prezent un proiect strategic (cu un buget de peste 4 milioane de euro) finantat din Fonduri Structurale – Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane

AU AVUT SI AU INCREDERE IN NOI:

Banca Nationala a Romaniei, Camera de Comert, Industrie si Agricultura Suceava, Parlamentul Romaniei – Secretariatul General al Camerei Deputatilor, Primaria Sectorului 6, Primaria Sectorului 2, Primaria Municipiului Bucuresti, Autoritatea Nationala pentru Tineret, Agentia pentru Sprijinirea Initiativelor Tinerilor, Generali Asigurari, Holcim, Meli Melo, Sensiblu, Atlassib, Tehnologica Radion, JSI Research & Training Institute, Alcatel, ABC Training and Consulting, Cumpana 1993, Valrom Industrie, Meridian, Bamboo, Expert Proiect, Flamingo International, Project Europa, IT&T Consulting, Forum Group, De Klausen, Totem Communication, Leron DMC, PIMM Blaj, Business Training and Consulting, Compass Training, Marmura Transilvania, Fundatia Soros, Krug International, Inocsa, Agentia Locala a Energiei – Alba, Winero, Faurecia



CURSUL

Pornind de la experiența îndelungată în coordonarea și implementarea diferitelor tipuri de proiecte, atât în domeniul *business* cât și în domeniul organizațiilor neguvernamentale și al administrației publice, echipa *Schultz Consulting* propune o nouă abordare a acestui domeniu în cadrul cursului *Manager de Proiect*.

Cursul de Manager de proiect organizat de *Schultz Consulting* este un curs autorizat, urmărind dezvoltarea unor abilități de bază pentru un manager de proiect, finalizându-se cu o evaluare a acestor abilități cât și a cunoștințelor dobândite, participanții fiind certificați ca manageri de proiect (conform Clasificării Ocupațiilor din România) și recunoscuți ca atare de către Ministerul Educației și Ministerul Muncii.

Abordarea pe care o propunem este una experiențială – cream experiențe diferite în cadrul cursului, punem participanții în situații similare celor din perioada elaborării sau implementării unui proiect, oferindu-le posibilitatea de a învăța în mod direct și de a-și extrage învățămintele proprii.

Cursul de Manager proiect este o îmbinare a cursului de manager de proiect din domeniul afacerilor și managementul ciclului de proiect al Comisiei Europene. ***Un accent deosebit se pune și pe managementul proiectelor finanțate din Fonduri Structurale cu aplicații pe Programele Operaționale.***

În timpul cursului, participanților li se va da posibilitatea de a parcurge toate etapele unui proiect de la planificare până la evaluarea proiectului.

Mai mult, participanții vor fi sprijiniți în sensul identificării celei mai potrivite surse de finanțare pentru ideea de proiect dezvoltată (în special din Fonduri Structurale) și parcurgerii, în cadrul cursului, a pașilor presupuși de obținerea unei finanțări nerambursabile.

Pe parcursul celor 6 zile de curs, participanții vor susține 4 teste grila care le vor atesta competențele ca manageri de proiect. ***Examenul de absolvire se va desfășura în ultima zi de curs (07.03.2010) și va consta într-o probă teoretică (test grila) și o probă practică (fisa de proiect).***

În urma absolvirii acestui curs, participanții vor primi un Certificat de Manager de Proiect recunoscut de Ministerul Muncii, Ministerul Educației și Consiliul National de Formare Profesională a Adulților.

Certificatul recunoaște competențele necesare practicării meseriei de manager de proiect - cod COR 241919.

Cursul se caracterizează prin:

- ✓ Promovarea unei atmosfere de colaborare
- ✓ Incurajarea implicării active a tuturor participanților
- ✓ Sprijinirea participanților pentru a stabili legături între sesiunea de formare și situațiile din viața de zi cu zi
- ✓ Utilizarea unor exemple practice, concrete
- ✓ Facilitarea parcurgerii tuturor pașilor necesari pentru redactarea și implementarea unui proiect de succes
- ✓ Indrumarea participanților spre materiale și resurse umane care le-ar putea fi de folos

Scop:

Dezvoltarea competențelor de manager de proiect

Obiective

- ✓ Înțelegerea conceptului de management de proiect
- ✓ Utilizarea instrumentelor specifice managementului de proiect
- ✓ Dezvoltarea abilităților de planificare a resurselor în cadrul unui proiect
- ✓ Dezvoltarea abilităților de monitorizare și evaluare a unui proiect
- ✓ Dezvoltarea abilităților de evaluare a riscului în cadrul unui proiect

Beneficii pentru participanți:

- ✓ Cunoașterea unor exemple concrete de **proiecte de succes**
- ✓ Cunoașterea unor exemple concrete de **studiu de fezabilitate și analiza cost/beneficiu**
- ✓ Dezvoltarea abilităților de planificare, organizare, coordonare a elementelor componente ale unui proiect
- ✓ Dezvoltarea abilității de a identifica corect o problemă, de a dezvolta o idee de proiect și de a o încadra într-un Program Operațional în vederea obținerii unei finanțări nerambursabile din **Fonduri Structurale**
- ✓ Creșterea performanțelor în domeniul managementului de proiect prin capacitate sporită de a răspunde în timp optim provocărilor aparute pe parcursul implementării proiectului

- ✓ Creșterea capacității de a înțelege și de a răspunde cerințelor clientului / beneficiarilor proiectului
- ✓ Îmbunătățirea abilităților de coordonare a diferitelor tipuri de resurse (umane, financiare, de timp) implicate de un proiect
- ✓ Îmbunătățirea capacității de gestionare a relațiilor de parteneriat din cadrul proiectelor derulate, inclusiv a relației cu Finantatorul
- ✓ Îmbunătățirea capacității de monitorizare și evaluare a proiectelor și, implicit, creșterea nivelului calitativ al produsului final oferit clientului

Alte tipuri de beneficii:

- ✓ Aplicabilitatea maximă în viața de zi cu zi a informațiilor și a abilităților dobândite și caracterul preponderent practic
- ✓ Punerea participanților în fața unor provocări similare cu cele din fazele prin care trece un proiect real
- ✓ Aplicabilitatea informațiilor în domenii variate (construcții și domeniul imobiliar, vânzări, IT, organizare de evenimente, domeniul educațional, cultural, social etc.)
- ✓ Mediul relaxat în care se desfășoară cursul

DURATA: 6 ZILE - 26-28.02.2010 și 05-07.03.2010

GRUP TINTA: 12 persoane

LOC DE DESFĂȘURARE : Str. Somesului, nr 57, SIBIU (sediul rectoratului Universității "Alma Mater)

TAXA DE PARTICIPARE: 1000 RON/persoană (800 RON taxa curs și 200 RON taxa examen certificare)

Taxa de participare nu conține TVA, pentru că Schultz Consulting nu este platitoare de TVA.

- Taxa se poate achita în două tranșe (50% înainte de începerea cursului și 50% înainte de susținerea examenului de absolvire)-
- Oferim discount pentru grupuri mai mari de 3 persoane -

Taxa de participare acoperă costurile cu privire la trainerii, materialele de curs (suportul de curs), testele de verificare, organizarea și desfășurarea examenului de absolvire și eliberarea certificatelor, precum și masa de prânz.



CONDITII DE INSCRIERE

Pentru a va putea inscrie, va rugam sa ne transmiteti: **o copie dupa buletinul/ cartea de identitate, o copie dupa ultima diploma de studii, fisa de inscriere**, pe care o puteti gasi on line, pe site-ul nostru www.schultz.ro completata si **o copie dupa un document care sa ateste achitarea taxei de participare** in contul:

SC SCHULTZ CONSULTING SRL
CONT RO40BTRL04301202R81484XX
deschis la banca Transilvania Sector 4 AG Tineretului Bucuresti

Inscrierile se fac in ordinea primirii fiselor pana la completarea locurilor.

Conform OG 129/2000 Cap. V referitoare la formarea profesionala a adultilor
costul cursurilor autorizate de CNFPA se deduce (dupa caz) din impozitul pe profit sau pe venit al firmei.

Persoanele interesate vor trimite documentele necesare inscrierii, pana la data de **24 Februarie 2010, ora 16:00**, la adresa de e-mail oana.nastase@schultz.ro; fax: 021.315.65.48
Pentru orice tip de informatii suplimentare legate de curs va rugam sa o contactati pe Oana Nastase e-mail: oana.nastase@schultz.ro, mobil 0728 19 88 19

Pentru cei care nu sunt din Sibiu, mai jos aveti cateva sugestii de cazare (aflate in apropierea locatiei de desfasurare a cursului):

- 1. Hotel Premier *** - <http://www.hotel-sibiu.ro/contact.html>**
- 2. Pensiunea Daniel ***- http://www.ela-hotels.ro/daniel/index_ro.htm**
- 3. Vila Andra*** - <http://www.cazare-sibiu-andra.com/>**
- 4. Pensiunea Coroana de Aur*** - <http://www.coroanadeaur.ro/>**

Unitati de competenta dezvoltate conform standardului ocupational

Tipul programului - perfectionare

Denumirea ocupației – Manager de proiect

Codul COR al ocupației – 241919

Cod Registrul național al calificarilor profesionale din Romania
40/1713/22.06.2006 Schultz Consulting

In Cadrul acestui curs, participanții își vor însuși următoarele competențe:

1. Stabilirea scopului proiectului (Stabilește obiectivele strategice ale proiectului; Identifica și selectează opțiunile pentru proiect; Fundamentează necesitatea și fezabilitatea proiectului; Pregătește propunerea de proiect);

2. Stabilirea cerințelor de management integrat al proiectului (Stabilește obiectivele operaționale ale proiectului; Descompune proiectul în structuri elementare; Pregătește specificațiile proiectului; Asigura conformitatea cu cerințele de reglementare);

3. Planificarea activităților și jaloanelor proiectului (Identifica și prioritizează activitățile și evenimentele cheie ale proiectului; Elaborează planul detaliat al proiectului; Monitorizează și adaptează planul proiectului pentru a corecta devierile; Propune soluții pentru rezolvarea problemelor aparute);

4. Gestiunea utilizării costurilor și a resurselor operaționale pentru proiect (Planifica resursele și costurile necesare proiectului; Recomanda modalitățile de procurare a resurselor proiectului; Stabilește modalitățile de asigurare a resurselor pentru proiect; Asigura managementul financiar a proiectului);

5. Realizarea procedurilor de achiziții pentru proiect (Elaborează documentele necesare contractelor de achiziții pentru proiect; Selectează furnizorii; Realizează negocierea; Verifica contractele);

6. Managementul riscurilor (Identifica riscurile ce pot afecta proiectul; Implementează măsuri de control al riscurilor; Controlează eficacitatea măsurilor adoptate pentru minimizarea riscurilor);

7. Managementul echipei de proiect (Stabilește condițiile de recrutare și angajare a membrilor echipei de proiect; Elaborează planurile și metodele de lucru pentru echipa de proiect; Repartizează sarcinile, monitorizează și controlează performanțele echipei de proiect; Evaluează performanțele echipei și asigură feedback-ul necesar)



8. Managementul comunicării în cadrul proiectului (Identifica și stabilește cerințele de comunicare în cadrul organizației; Asigura comunicarea cu toate persoanele interesate în proiect; Asigura un sistem de monitorizare și raportare a procesului proiectului)

9. Managementul calității proiectului (Identifica cerințele de calitate în cadrul proiectului; Stabilește proceduri de planificare, urmărire și control a calității; Evaluează calitatea rezultatelor proiectului)

SPECIMEN CERTIFICAT

ROMÂNIA

MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI EGALITĂȚII DE ȘANSE

MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI

SERIA E Nr. 0249751

TS

CERTIFICAT DE ABSOLVIRE

ILIE V. MARIAN

DVD-na _____

C.N.P. 1580201400036 născu(t)ă în anul 1953 luna 02, ziua 01 în localitatea STRUNGHA județul sectorul IAȘI

numele lui VASILE și al(a) MARIAN

a participat în perioada 9-18.09.2007 la programul de inițiere/perfecționare/specializare cu durata de 60 ore pentru ocupația (competențele comune) MANAGER PROIECT cod CDB 241919

organizat de SCHULTZ CONSULTING sediul în localitatea BĂLANEȘTI județul SECTOR 4 înmatriculat în Registrul național al furnizorilor de formare profesională a adulților cu nr. 40/H13/13.06.2006 și a promovat examenul de absolvire în anul 2007 luna 09 ziua 18 cu nota/calificativul 4 (nouă)

Prezentul certificat se eliberează în conformitate cu prevederile O.G. nr. 129/2000, republicată și este însoțit de suplimentul descriptiv al certificatului.

LS DIRECTOR SECRETAR PREȘEDINTE

SCHULTZ CONSULTING

Nr. 456 Data eliberării: anul 2007 luna 10 ziua 15